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Synthèse de l'enquête  de mesure de la satisfaction des Entreprises
 Réf : ID.068
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1/ A-votre appréciation à propos de nos diplômés/stagiaires 0 0 17 79 100% 82%

Compétences techniques 0 0 4 12 100% 75%

Capacités d'intégration dans l'entreprise 0 0 5 11 100% 81%

Prise d'initiative et innovation 0 0 3 13 100% 94%

Compétences linguistiques et soft-skills 0 0 1 15 100% 88%

Capacités d'analyse et de synthèse 0 0 2 14 100% 88%

Apport pour l'entreprise 0 0 2 14 100% 88%

2-Vos interactions avec l'établissement 0 0 18 77 100% 81%

Collaboration avec les encadrants 0 0 2 14 100% 88%

Prise en compte de vos suggestions et remarques 0 0 5 11 100% 69%

Déroulement des soutenances 0 0 2 14 100% 88%

Participation dans les conseils scientifiques 0 0 4 12 100% 75%

Participation dans les évènements organisés par 
l'établissement 0 0 2 14 100% 88%

Partenariats avec l'établissement 0 0 3 12 100% 80%

Appréciation globale 0 0 1 15 100% 94%
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Seriez-vous prêt à recommander les diplômés/stagiaires de 
notre établissement à vos connaissances ? 16 0 0

Score de statisfaction / excellence Global 0 0 35 156 100% 82%


